
S.D.Ü. TEKNĐK EĞĐTĐM FAKÜLTES Đ 
ELEKTRON ĐK-BĐLG ĐSAYAR EĞĐTĐMĐ BÖLÜMÜ  

DEVRE ANAL ĐZĐ-II  DERSĐ  
FĐNAL SINAVI SORULARI CEVAP ANAHTARI 
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2-) Bağlantı şekli verilen aşağıdaki devrede tSinVr .200.15= dir. Devre gerilimi denklemini yazınız. 
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w=200 rad/sn XL= w.L = 200 . 0.06 = 12 Ohm Z2 = 52 + 123 Z = 13 Ohm   
Vr = 15 / 1.41 = 10.63 Volt I = Vr / R = 2.13 A 
V = I*Z = 2.13 * 13 = 27.7 V  Cos φ = R / Z = 5 / 13 = 0.384  φ = 67.3° 

( )°+⋅•= 3.6720027.27 tSinv  
 
3-) Şekil-A da verilen dalga şeklinin ortalama değerini ve Şekil-B de verilen dalga şeklinin ise etkin değerini 
bulunuz. 
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4-) Aşağıdaki devrede Uab , Ubc , Ucd gerilimleri ile I1 , I2 akımlarını bulunuz. 
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( ) VjIU cd °−∠=−∗= 9033.1322  
 
5-) Maksimim güç için gerekli Z yük empedansını ve bu bulduğunuz  empedans için maksimum gücün  
değerini hesaplayınız. 
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Yük empedansı eşdeğer empedansın eşleniği olarak alınırsa: Ω−= 833.13 jZ L    olur. 
Maksimum güç ilk olarak için Eth bulunmalı : 
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